ACTA NÚMERO TREINTA  SESIÓN EXTRAORDINARIA. Celebrada por los Miembros del Concejo Municipal de la Ciudad de Chinameca, Departamento de San Miguel, a las ocho horas del día trece de Agosto del año dos mil diecinueve, convocada y presidida por el Señor Roger Merlos, Alcalde Municipal; con la asistencia de: José Rodolfo Villalobos, Síndico Municipal; José Armando Chávez Sánchez,  Regidor Propietario; Nelson Antonio Ulloa, Segundo Regidor Propietario; René Antonio Quintanilla, Tercer Regidor Propietario; Juan Rene Fabián Posada, Cuarto Regidor Propietario; Eduardo Antonio Guandique Gaitán, Quinto Regidor Propietario; Marlene Emperatriz Campos de Granados, Sexta Regidora Propietaria; Lorenzo Saúl Rivas, Séptimo Regidor Propietario; Lilly Esperanza Guevara, Octavo Regidor Propietario; Henry Joel Zelaya Maldonado, Primer Regidor Suplente; María Concepción Sagastizado, Segundo Regidor Suplente; Natividad de Jesús Quintanilla, Tercer Regidor Suplente; Julio Alberto Bonilla Saravia, Cuarto Regidor Suplente y la señora Cecilia Maritza Aparicio de Quintanilla, Secretaria Municipal,  Abierta que fue la sesión por el Señor Alcalde Municipal, dio inicio con el establecimiento de quórum, Aprobación de Agenda,  lectura y aprobación del acta anterior, la cual fue aprobada con las salvedades establecidas al final de la misma y considerando las múltiples necesidades, giradas por los representantes de las diferentes Comunidades y otros se emiten los siguientes Acuerdos. ACUERDO NUMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31  y 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte  y de los Fondos Propios, la cantidad de $36.00 dólares, a la señora YOSELIN DEL CARMEN QUINTANILLA, para que los pueda utilizar en la compra de medicamentos,  para continuar el tratamiento al cual ha sido sometida debido a que sufrió un derrame facial ya que se encuentra en proceso de recuperación, todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 13 del corriente mes firmada  por la señora antes citada, quien anexa recetas médicas como muestra de la necesidad que tiene. ACUERDO NUMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que contra entrega de los documentos de respaldo, cancele la cantidad de $ 456.32 dólares,  al propietario o representante de LA CASA DEL REPUESTO S.A DE C.V por la compra de repuestos, los cuales se utilizaran en el  mantenimiento del vehículo Mazda Placa N° 8708,  Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 12 del corriente mes, firmada y sellada por el Ing. Jorge Soto Márquez, Jefe de la UACI. Monto que será cancelado de los Fondos Propios Municipales, Certifíquese. ACUERDO NUMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de $ 1,775.00 dólares  al Lic. SAID SANTIAGO MARQUEZ DIAZ, Propietario de la Empresa TCI, Tecnología Cámara de Seguridad Instalaciones eléctricas con sede en la Ciudad de San Miguel, en calidad de pago por el Suministro de 1 disco duro 4TB,  4 Cámaras HD Intrerior bullet 1080,  4  Video Balums + Transceptores de corriente, 4 cajas de cable exterior doble chaqueta y la mano de obra,  lo cual y para cualquier cotejo está reflejado en la Cotización de fecha  12  del corriente mes, anexado a la nota de la misma fecha firmada y sellada por el Ing. Jorge Soto Márquez Jefe de la UACI.  Todo lo actuado lo hacemos con la finalidad de mantener medidas de seguridad en  las instalaciones Municipales,  monto que será cancelado de los Fondos Propios Municipales.  ACUERDO NUMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal y considerando I. Que se aproximan las fiestas patronales en Honor a la Virgen de Santa Rosa, del Cantón Planes Segundo, Las LILAS,  de esta Jurisdicción II Que los miembros del Comité Pro-Fiestas Patronales del Cantón antes citado, solicitan se les poye económicamente para poder realizar las fiestas con mayor realce, considerando lo anterior se  ACUERDA: Autorizar al señor HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte la cantidad de $2,500.00 dólares al señor ARTURO ZELAYA o en su defecto al señor CARLOS FRANCISCO MONTIEL, ambos representantes del Comité Pro- Fiestas Patronales del Cantón Planes Segundo Las Lilas, para que lo puedan utilizar en los gastos de las diferentes celebraciones que realizaran en el Cantón antes citado, todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 13 del corriente mes, firmada y sellada por las personas mencionadas anteriormente, quienes también se comprometen a presentar la documentación que liquide la erogación de dicho fondo, monto que será entregado de los Fondos del PROYECTO: FIESTAS RURALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte la cantidad de $300.00 dólares, al señor JULIO CESAR ARANIVA TREJO o en su defecto al señor JOSE ENRIQUE MAJANO AGUILAR, ambos miembros del Club Deportivo Juventud 90, del Cantón Planes Segundo de esta Jurisdicción, para que lo puedan utilizar como un complemento en la realización del torneo tradicional el día 25 del corriente mes, todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 13 del corriente mes y año, firmada y sellada por las personas mencionadas anteriormente, monto que será entregado de los Fondos del PROYECTO: PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A ESCUELAS MUNICIPALES, DEPORTE Y RECREACION COMUNITARIA DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Certifíquese.  ACUERDO NUMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte la cantidad de $100.00 dólares, a la joven ERIKA ELIZABETH CISNEROS, representante del equipo Femenino de Softbol las Chicas de Santa Rosa, del Cantón Planes Segundo LAS LILAS, de esta Jurisdicción, para que lo puedan utilizar como un complemento en la realización del torneo relámpago el día 24 del corriente mes, todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 26 del corriente mes de Julio, firmada y sellada por la Joven ERIKA ELIZABETH CISNEROS, monto que será entregado de los Fondos del PROYECTO: PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A ESCUELAS MUNICIPALES, DEPORTE Y RECREACION COMUNITARIA DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Certifíquese. ACUERDO NUMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte la cantidad de $300.00 dólares a la Joven KAREN IVETH PORTILLO ZELAYA, Representante de la Comunidad Católica del Cantón Planes Segundo, de esta jurisdicción, para que lo pueda utilizar como un complemento en la celebración de las fiestas patronales en honor a la Virgen de Santa Rosa, todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 31 del mes de Julio, firmada y sellada por la joven PORTILLO ZELAYA,  monto que será entregado de los Fondos del PROYECTO: FIESTAS RURALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Se hace constar constar Que los  Concejales EDUARDO ANTONIO GUANDIQUE GAITÁN, Quinto Regidor Propietario, MARLENE EMPERATRIZ CAMPOS DE GRANADOS, Sexta Regidora Propietaria,  haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 31 numerales 4 y 5  y Art. 45 y  31 Inc. 4  del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los Acuerdos número, 2 y 3, el señor  El señor LORENZO SAUL RIVAS, Séptimo Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los acuerdos número 3, porque no fueron discutidas en reunión de Concejo y hace poco se compraron unas cámaras, por ese motivo salvo por no tener a la vista el presupuesto de este periodo no fue presentado en pleno de este Concejo. Acuerdo números 4, 5,6 y7, salvo el voto por que se están haciendo malversación de Fondos con las fiestas del área rural de todas las Fiestas de estos Cantones, salvados, 3, 4,5,6 y 7, El señor JUAN RENE FABIAN POSADA, Cuarto Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma de los Acuerdos números, 2, 3 y 4, El señor JOSE RODOLFO VILLALOBOS, Síndico Municipal, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma de los Acuerdos números, 3. El señor  RENE ANTONIO QUINTANILLA, Tercer Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma de los Acuerdos números, 4,5,6,7. Y no habiendo más que hacer constar firmamos, habiendo Leído y teniendo a la vista los documentos de respaldo de esta reunión hacemos constar que los Acuerdos alcanzados o autorizados son de valides legal.       
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